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Extent that community
exchanges knowledge of
practices for programming,
facilities and policies by region
Compared to the national average,
relatively:
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Fewer municipalities in Quebec
indicate exchanging knowledge of
practices for programming, facilities
and policies among practitioners
and policy-makers/decision-makers
to a moderate or great extent.

More municipalities in the West
report exchanging knowledge with
practitioners and policy-makers/
decision-makers to a moderate or
great extent.

(-) Data suppressed due to cell size*Communities with ≥1,000 residents


